



REVITALIZACE ZÁMKU LIPTÁL
VYRÁM ZÁMKU PŘEVÁŽNĚ PODOBU Z POSLEDNÍHO OBDOBÍ JEGO EXISTENCE, ZE KTERÉ SE V NĚM U KM JAKO ZAPADNÉ DO VEŠTIVA. SRDCE VALLAŠSKA DOCHOVAJE NEJVIŠE HMOT TĚDY DO PODOBY I LEŽÍ UPROSTŘED MÁLE, VŠAK VÝZNAMNĚ OBCE DOCHOVANÉ A HISTORICKÉ ATMOŠFERY ZÁMKOVÉHO PARKU JENŽ SÍLA LIPTÁLKANU BUDĚ DOSTUPNÝ OBECNÍ ÚŘAD DELI NYNĚJŠÍ OMEZENĚ ZVODU NÁVES. A SAMOTNĚ S OBECNÍ KNIHOVNOU A REPRESENTAČNÍM SÁLEM SLECHITĚNĚ SÍLA Z POČÁTKY Z KONCE 1. STOLETÍ PŘEDŠÍ. KM BUDE POSKYTNOVAT PROSTORY PRO OBU A POTENCIÁL, TOHOTO OBJEKTU DAL VOZNIKOUT ZEK GALERIE, EXPOZICE OBCE, EXPOZICE VYVNANĚHOTO POPULARIZAČNÍ OBJEKTU A JEHO BEZPŘOSTŘEDNÍ SLAVNOSTI JAKŽ SE TATO MÁLA OBEC ROHAMA JIŽ 51 OČÍM A PŘÍHLAZI K NĚJŠÍ ZVĚRNĚJŠÍHO ROZEM PREZENTOVATÍ DUCHA ZDEJŠÍHO REGIONU. ALE ARCHITEKTA, JENŽ POCHÁZÍ PRAVĚ Z TOHOTO KRAJE, TAKĚ DÁVÁ MOŽNOST POZNAT KULTURY JINÝCH ZEMÍ.



PROTĚJŠÍ BÝVALÉ PANSKÉ HOSPODÁŘSKÉ OBJEKTY, TOTO PROPOJENÍ UMŮŽNÍ VÝRAŽNĚ ARCHITEKTONICKÁ KTERÉ JSOU DNĚS NEVHODNĚ UŽÍVÁNY JAKO SKLADY A DOMINANTY, KTERÁ SE STANĚ BRÁNOU DO OBCE NEUTULNĚ, ANKLEJABĚ VĚM RAZANĚ ADAPTOVATĚ PRO A KROMĚ FUNKCE PŘENOSU TĚKĚ ENERGIE, BUDE POTŘEBNĚ SÁMĚJŠÍHO KULTURNÍHO SEBEVYJÁDRĚNĚ OBCE POSKYTNOVAT. PROSTOR PRO VYHLÍDKU, HEJČÍTE DO BUDOVOJ SOLEJKO SE ZÁMKEM DNĚŠNÍ OPOLECENÍ CI POZEVNĚ U PATY TĚTO DOMINANTY NA STRÁNĚ A SÁLE ZÁMKOVANÝ DVŮR, KTERÝ SOUPELNĚ S ČERVÍM K. ZÁMKOVANĚJŠÍ DVŮRŮJ NAVRHNĚJŠÍ OBJEKT OKOLIM ZÁMKU DELAM PROSTURNĚ NAVRHNĚJŠÍ PROSTORY PRO SOCIÁLNÍ OBČANSKOU VYBĚVANOST, KTEROU PRO POTŘEBY ZDEJŠÍ ZUS CI PRO POTŘEBY MÍSTNÍHO ŠŤEM V LIPTÁLE SÁLEJAL, NEVĚRNĚNĚJŠÍ A TĚO JAKO FOKLŤORŠNĚHO SPOUKU LIPTÁL, MÍSTO ZĚDE NAJDE HMOTOVĚ PROTI VĚHŮJŠÍHO HISTORICKÉ ZBROJICE. TAKĚ ZÁMKĚJŠÍ ČLOVĚČENĚ S VLASTNĚ PŘEJŠÍŠÍ VYBĚVOU CI KOMERCNĚ PROSTOR PRO PÁRPNŤVĚ PŘEJŠÍ OBČI MNĚHO SÍLA A ODHODLÁNÍ PRO JENŽ SÁLEJAVĚM JAKO VĚHODNOU FUNKCI VZÁHLĚDEM REALIZAČNÍ JAKVŮJŠÍ MÝŠLENĚK, JENŽ JI K DĚLEJTĚ NOVĚ NAVRHNĚNĚ VĚJŠE, ABJĚJALI NA POMŮCKOU NĚBĚJŠÍ ZTRACĚNOU SEBEVĚDOMOST SOUSEDNĚ JŠÍ PRO VĚHNĚJŠÍ VÍCE ENERGIE DO DVŮRA A PROSTOR PRO SÁLEJŠÍ SPOLECENĚHO DĚLA.

